
关于发票报销的重要通知

各单位、部门：

根据国家税务总局“2017年第 16号公告”精神，自 2017

年 7月 1日起，凡索取增值税普通（专用）发票时，应在相

关栏目内据实填写统一社会信用代码、地址、电话、开户行

及账号信息，信息填写不全的，视为不符合规定的发票，不

得作为报销凭证，不予报销。

我校开具增值税发票信息为：

名称：长春建筑学院

统一社会信用代码：52220000E585540912

地址、电话：长春市双阳区奢岭街道办事处幸福村

0431-89752068

开 户 行 及 账 号 ： 吉 林 银 行 长 春 康 平 街 支 行

7570120103000770

特此通知！

财务处

2017年 7月 3日



尊敬的纳税人：

近日，国家税务总局发布了《关于增值税发票开具有关问题的公告》（国家

税务总局公告 2017 年第 16 号），针对增值税发票开具管理要求，吉林国税局

提示广大纳税人注意以下事项：

第一，自 2017 年 7 月 1 日起，购买方为企业的，索取增值税普通发票时，

应向销售方提供纳税人识别号或统一社会信用代码；销售方为其开具增值税普通

发票时，应在“购买方纳税人识别号”栏填写购买方的纳税人识别号或统一社会信

用代码。不符合规定的发票，不得作为税收凭证。

上述所称企业，包括公司、非公司制企业法人、企业分支机构、个人独资企

业、合伙企业和其他企业。

第二，购买方为自然人以外的单位或个体工商户，符合规定条件的,索取增

值税专用发票时，应向销售方提供购买方名称、纳税人识别号、地址电话、开户

行及账号信息等四项信息；按照有关税收规定，自然人不得索取增值税专用发票。

第三，购买方在索取增值税发票时，不需提供相关证件或其他证明材料。

第四，销售方开具增值税发票时，发票内容应按照实际销售情况如实开具，

不得根据购买方要求填开与实际交易不符的内容。销售方开具发票时，通过销售

平台系统与增值税发票税控系统后台对接，导入相关信息开票的，系统导入的开

票数据内容应与实际交易相符，如不相符应及时修改完善销售平台系统。

吉林省国家税务局

2017 年 6 月 26 日



根据《中华人民共和国企业所得税法实施条例》、国家税务总局公告 2017

年第 16 号《国家税务总局关于增值税发票开具有关问题的公告》相关条款之规

定，企业在经营活动中取得的发票，不得存在以下情况：

一、购买方信息填写不完整的发票。

购买方信息包括“名称；纳税人识别号；地址、电话；开户行及账号”。

销售方为购买方开具增值税普通发票时，应在“购买方纳税人识别号”栏填写购

买方的纳税人识别号或统一社会信用代码。不符合规定的发票，不得作为税收凭

证用于办理涉税业务，如计税、退税、抵免等。

二、取得的属于“变名虚开”的发票。

比如：

（1） 将餐费开具成会务费；

（2） 将购物卡开具成办公用品；

（3） 将招待礼品开具成宣传礼品；

（4） 将月饼开具成纸张等等。

销售方开具增值税发票时，发票内容应按照实际销售情况如实开具，不得根据购

买方要求填开与实际交易不符的内容。

三、取得的“材料一批”、“货物一宗”等的发票而没有防伪税控系统开具清单

的发票以及属于假销售清单的发票。

四、取得的盖章错误的发票或者发票盖章不清楚、又在旁边重新盖章一次的发票。

五、取得的证据链不够充分而且费用支出不合理的发票。

比如：

（1） 支付大额会务费的发票需要充足的证据链；

（2） 支付大额办公费费的发票需要充足的证据链；

（3） 支付大额劳保用品费的发票需要充足的证据链；

（4） 支付大额培训费的发票需要充足的证据链；

（5） 支付大额加油费的发票需要充足的证据链；

（6） 支付报销差旅费的发票需要充足的证据链等等。

六、取得的“三流不一致”的发票、或者让第三方开具来的发票。

所谓“三流一致”，指资金流（银行的收付款凭证）、票流（发票的开票人和收

票人）和物流（或劳务流）相互统一，如果"三流不一致"，将不能对税款进行抵

扣。

七、个人消费的与公司经营业务无关的发票。

八、超过公司规定的标准报销的住宿费发票。

九、应当在备注栏备注但是没有备注相关内容的发票。

比如：

（1）取得的实行差额征税的发票如旅游业、广告业、劳务派遣等发票备注

栏上未注明“差额征税”字样；

（2）取得的建筑服务类发票如工程款、装修费发票没有备注建筑服务发生

地以及项目名称的；

（3）销售不动产与出租不动产的，没有在备注栏上注明房产详细地址的发

票；

（4）取得货物运输服务发票，没有在备注栏上注明起运地、到达地、车种

车号以及货物信息的发票。



十、取得的 2016 年 9 月 1 日以后开具印有开票单位名称的发票。

十一、取得的已经被税务机关列为异常凭证的“失控发票”。


